

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte  
| 77016-524 | Palmas/TO  
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL Nº 018/2016 - COPESE/UFT, DE 16/05/2016  
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2016-3  
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a retificação do edital nº 017/2016, de 12/05/2016, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2016-3.

1. No cabeçalho, preâmbulo, itens: 1.4, 2.2, 3.3, 6.1 e cabeçalho do Anexo I, II, III e IV do edital 017/2016, **onde se lê:** Professor Substituto e Temporário 2016-3, **leia-se:** Professor Substituto 2016-3.
2. No Preâmbulo do Anexo IV, **onde se lê:** Professor Substituto e Temporário 2016-3 **leia-se:** Professor Substituto 2016-3.
3. No item 1.2, **onde se lê:** A Seleção Pública Simplificada visa ao provimento de **16 (dezesete) vagas e 08(oito) cadastro de reserva para Professor Substituto e 01(uma) vaga para Professor Temporário** do Curso de Medicina do Câmpus Universitário de Palmas. **Leia-se:** A Seleção Pública Simplificada visa ao provimento de **16 (dezesete) vagas e 08(oito) cadastro de reserva para Professor Substituto.**
5. Excluí-se do Edital nº 017/2016, os itens 1.4.1, 2.1.1 e 11.6.
- 6- Excluí-se do Anexo I (Quadro de distribuição das vagas e Objeto de Avaliação), o código de vaga nº 22/ Curso de Medicina/Câmpus de Palmas.
- 7- No Anexo I (Quadro de distribuição das vagas e Objeto de Avaliação), código de vaga 4, no campo “Curso”, **onde se lê:** Tecnologia em Logística, **leia-se:** Gestão de Cooperativas.
- 8 - No Anexo I (Quadro de distribuição das vagas e Objeto de Avaliação) códigos de vaga 2, 9, e 25, no campo, “Motivo do afastamento do professor titular da disciplina” acrescenta- se, respectivamente, Licença Maternidade, qualificação e qualificação.
9. As demais disposições e instruções contidas no Edital nº 017/2016, de 12/05/2016 permanecem inalteradas.

Márcio Silveira/ *Reitor*